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Kivonat 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. március 2-án megtartott ülésének 

jegyzőkönyvéből 

 

Telki község Önkormányzat Képviselő-testülete 

37/2026. (III.02.) számú Önkormányzati határozata 

 

Szennyvízcsatorna hálózat feletti út nyomvonal helyreállítási munkák elvégzése  

Telki közigazgatási területén tárgyú közbeszerzési eljárás közbenső döntés meghozatala 

 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Telki Község Önkormányzata által 

kezdeményezett, „Nyomvonal helyreállítási munkák” tárgyú közbeszerzési eljárásban az alábbi közbenső döntést 

hozza: 

 

1. rész: Nyomvonal helyreállítási munkák 1.  

 

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 

• a JÓ-ÉP Építőipari Szolgáltató Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Tököli út 103.) 1. részre benyújtott ajánlata 

a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az ajánlati felhívásban és a 

közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

•  az Intent Mérnöki Korlátolt Felelősségű Társaság (1183 Budapest, Besztercebánya utca 11.) 1. részre 

benyújtott ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az 

ajánlati felhívásban és a közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott 

feltételeknek. 

• a Pulzus + Közműépítő Kft. (1112 Budapest, Repülőtéri út 4.) 1. részre benyújtott ajánlata a Kbt. 73. § (1) 

bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az ajánlati felhívásban és a közbeszerzési 

dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

 

2. rész: Nyomvonal helyreállítási munkák 2. 

 

 

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 

• a JÓ-ÉP Építőipari Szolgáltató Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Tököli út 103.) 2. részre benyújtott ajánlata 

a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az ajánlati felhívásban és a 

közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

•  az Intent Mérnöki Korlátolt Felelősségű Társaság (1183 Budapest, Besztercebánya utca 11.) 2. részre 

benyújtott ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az 

ajánlati felhívásban és a közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott 

feltételeknek. 

• a Pulzus + Közműépítő Kft. (1112 Budapest, Repülőtéri út 4.) 2. részre benyújtott ajánlata a Kbt. 73. § (1) 

bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az ajánlati felhívásban és a közbeszerzési 

dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

 

3. rész: Nyomvonal helyreállítási munkák 2. 
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A képviselő-testület úgy határozott, hogy a 

• a JÓ-ÉP Építőipari Szolgáltató Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Tököli út 103.) 3. részre benyújtott ajánlata 

a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az ajánlati felhívásban és a 

közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

•  az Intent Mérnöki Korlátolt Felelősségű Társaság (1183 Budapest, Besztercebánya utca 11.) 3. részre 

benyújtott ajánlata a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az 

ajánlati felhívásban és a közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott 

feltételeknek. 

• a Pulzus + Közműépítő Kft. (1112 Budapest, Repülőtéri út 4.) 3. részre benyújtott ajánlata a Kbt. 73. § (1) 

bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel az nem felel meg az ajánlati felhívásban és a közbeszerzési 

dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek. 

 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal                         

 

 

 

 

  Deltai Károly sk.       dr. Lack Mónika sk. 

     polgármester                             jegyző 
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dr. Lack Mónika 

jegyző 


